
 

 

 

                     Oleśnica, 09 luty 2024 r. 
 

Znak sprawy: PZS/TP/04/2024 

 

 
 

Dotyczy postępowania : 

„Sukcesywna dostawa rękawic dla Powiatowego Zespołu 

Szpitali” 
 

WYJAŚNIENIA  DO SWZ 

 

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące SWZ. Na 

podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2021r Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przekazuje 

Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:   

 

Pytanie 1:  

Dotyczy zadania nr 2 

Czy zamawiający dopuści Rękawice nitrylowe niejałowe, bez pudrowe,  chlorowane od wewnątrz, oznako-

wane jako Wyrób Medyczny klasy I i ŚOI  KATIII, Typ B. Zewnętrzna powierzchnia gładka z teksturą na 
opuszkach palców, Rękawice o długości min. 240 mm , siła zrywania przed starzeniem Mediana min. 7,0N, 

AQL ≤ 1,5. Grubość pojedynczej ścianki:, palec- 0,09mm – 0,12mm, dłoń-   0,07mm- 0,09mm Zgodne z EN 

455-1, 2, 3 i 4, EN ISO 374-1:2016, EN 374-2:2015, EN 16523:2015, EN 374-4:2013, EN ISO 374-5:2016 

VIRUS, Przebadane na min. 10 substancji chemicznych wg EN 16523-1 w tym min 2 kwasy – poziom 1, oraz 
70% stężenia etanolu i isopropanolu - min 25 min.  Przebadane na min.13 cytostatyków zgodnie z ASTM D 

6978-05, dopuszczone do kontaktu z żywnością. Oznaczenie fabryczne na opakowaniu: znak CE, AQL, data 

produkcji, data ważności, LOT/nr partii lub serii, EN 455-1,2,3,4, Pakowane po 100 szt. Rozmiar XS, S, M, 
L, XL? 
Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 2: 

Dotyczy zadania nr 2 

Czy Zamawiający dopuści wycenę rękawic za opakowanie a’200 szt. z odpowiednim  

przeliczeniem zaoferowanej ilości? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza.  

 

Pytanie 3: 

Dotyczy zadania nr 2 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o odstąpienie od wymogu obustronnej polimeryzacji i zgodę na  

zaoferowanie rękawic wewnętrznie chlorowanych. Rękawice teksturowane na końcach palców (bez 

mikrotekstury na całej powierzchni), długość min. 240 mm, grubość pojedynczej ścianki na palcu 0,11mm +/-

0,02mm, siła zrywu min. 6N. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. 
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Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 4: 

Dotyczy zadania nr 3 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o odstąpienie od wymogu warstwy pielęgnacyjnej o działaniu 

nawilżającym i zgodę na zaoferowanie rękawic jedynie wewnętrznie chlorowanych. Odporne na przenikanie 

min. 14 substancji chemicznych wg. EN 16523-1, w tym odporne na 2 kwasy na min. 4 poziomie oraz 

przebadane na 70% izopropanol oraz 35% etanol o czasie ochrony min. 2 minuty. Rękawice w kolorze 

niebieskim, dostępne w rozmiarach S-XL, pakowane po 200 szt. z odpowiednim przeliczeniem wymaganych 

ilości. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

 

Zatwierdził 
    Główny Księgowy  

  Powiatowego Zespołu Szpitali 

                 Paweł Nakonieczny  


